
УКРАЇНА
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОТОКОЛ № 105

11 листопада 2025 року                                                     10 .00 год.
                                                                                              селище Сарата,
                                                                                              вул. Крістіана Вернера, 84

                                                                                     мала зала адмінбудівлі 

Головувала на засіданні: Райчева Вікторія Дмитрівна – селищний голова.
Секретар виконавчого комітету: Тодоров Михайло Іванович – керуючий справами 

(секретар) виконавчого комітету селищної ради.

Присутні члени виконавчого комітету:

1. Балан Роман Миколайович Директор Комунального підприємства 
«Саратська центральна лікарня»

2. Бот Олена Геннадіївна Староста Світлодолинського старостинського 
округу

3. Гарбар Сергій Павлович Директор комунального закладу «Саратська 
дитяча-юнацька спортивна школа» Саратської 
селищної ради Білгород-Дністровського 
району Одеської області, старший тренер-
викладач відділення футболу

4. Кирилов Іван Федорович Керівник ТОВ «КИФТРАНС»

5. Максименко Тетяна Кирилівна Староста Михайлівського старостинського 
округу

6. Небога Ольга Іванівна Начальник фінансового управління Саратської 
селищної ради

7. Ніколаєв Сергій Дмитрович Директор  Долинського  закладу  загальної 
середньої  освіти  Саратської  селищної  ради 
Білгород-Дністровського  району  Одеської 
області

8. Панов Ігор Анатолійович Завідувач Мирнопільської гімназії Саратської 
селищної ради Білгород-Дністровського 
району Одеської області

9. Проданов Володимир Протасович Секретар селищної ради

10
.

Страт Нелля Григорівна Начальник Управління освіти, сім’ї, молоді та 
спорту Саратської селищної ради

11 Сухаревська Тетяна Іванівна Староста Камчицького старостинського округу



.

12
.

Сухарський Анатолій Броніславович Начальник відділу культури і туризму 
Саратської селищної ради

13
.

Сирбу Юрій Федорович Староста Новоселівського старостинського 
округу

14
.

Товстий Василь Васильович Підприємець

15
.

Чернишов Юрій Іванович Староста Введенського старостинського 
округу

Відсутні члени виконавчого комітету:

1. Чеботар Андрій Іванович Головний агроном СТВК «Победа»

Присутні запрошені на засідання виконавчого комітету: 
Аркуша  Вадим  Борисович –  начальник  відділу  земельних  відносин,   житлово-

комунального  господарства,  майнових  питань  та  благоустрою   виконавчого  комітету 
селищної ради.

Байло Анатолій Антонович – начальник юридичного відділу апарату селищної ради.
Кобиленко Світлана Володимирівна – начальник служби у справах дітей селищної 

ради. 
Нейкова Віра Лазарівна – начальник загального відділу апарату селищної ради.
Оснач  Лариса  Анатоліївна  –  бухгалтер  КОМУНАЛЬНОГО  ПІДПРИЄМСТВА 

«СВІТЛОДОЛИНСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП».
Переправка Ольга Павлівна - начальник відділу соціального захисту апарату селищної 

ради. 
Тимошенко Ірина Дмитрівна – директор КЗ «Саратська СПБ».
Лихо Ольга Савеліївна – начальник відділу організаційної роботи апарату селищної 

ради.  

ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.
Пропоную розпочати засідання виконавчого комітету Саратської селищної ради. 
Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

ВИРІШИЛИ: Розпочати  засідання виконавчого комітету Саратської селищної ради. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.
Відповідно  до  ст.  591 Закону України  «Про місцеве  самоврядування  в  Україні», 

статті 121 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», статей 28, 
351 Закону  України  «Про  запобігання  корупції»  прошу  членів  виконавчого  комітету 
повідомити про наявність реального/потенційного конфлікту інтересів що виникає під час 
підготовки,  розгляду  та  прийнятті  рішень  по  питанням  що  розглядаються  на  цьому 
засіданні виконавчого комітету.

Повідомлень від членів виконавчого комітету про наявність реального/потенційного 
конфлікту інтересів не надходило.

ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.



Рекомендований  порядок  денний  засідання  виконавчого  комітету  Саратської 
селищної ради Вам роздано.  

У когось будуть зміни та  доповнення до порядку денного засідання виконавчого 
комітету Саратської селищної ради.

 Якщо  змін  та  доповнень  до  порядку  денного  засідання  виконавчого  комітету 
Саратської селищної ради немає, є пропозиція прийняти даний порядок денний в цілому. 

Хто за цю пропозицію. Прошу голосувати.
ВИРІШИЛИ: Прийняти  порядок  денний  засідання  виконавчого  комітету  Саратської 
селищної ради в цілому.

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення прийнято.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.  Про  погодження   єдиного  загального  технологічного  регламенту  для  системи 
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення КОМУНАЛЬНОГО 
ПІДПРИЄМСТВА «СВІТЛОДОЛИНСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП».

Доповідач:  Оснач  Лариса  Анатоліївна  –  бухгалтер  КОМУНАЛЬНОГО 
ПІДПРИЄМСТВА «СВІТЛОДОЛИНСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП».

2. Про стан роботи зі зверненнями громадян, що надійшли  до Саратської селищної 
ради протягом ІІІ квартал 2025 року

Доповідач: Нейкова Віра Лазарівна – начальник загального відділу апарату селищної 
ради.

3.  Про  звіт  директора Комунального  закладу  «Саратська  селищна  публічна 
бібліотека»  Тимошенко  І.Д.  про  фінансово  –  господарську  діяльність  закладу  та 
продовження дії контракту.

Доповідач: Тимошенко Ірина Дмитрівна – директор КЗ «Саратська СПБ».
4. Про  затвердження  висновку про  доцільність  або  недоцільність  позбавлення 

батьківських  прав  гр.  ______________ р.н.,  по  відношенню до  його  малолітнього  сина 
____________ р.н.

Доповідач:  Кобиленко Світлана Володимирівна – начальник служби у справах дітей 
Саратської селищної ради. 

5. Про  затвердження  висновку про визначення  місця  проживання 
малолітньої _____________ р.н.

Доповідач:  Кобиленко Світлана Володимирівна – начальник служби у справах дітей 
Саратської селищної ради. 

6.  Про  поповнення дитячого  будинку  сімейного  типу  на  базі  родини  Узунова 
Володимира Петровича та Узунової Катерини Вікторівни і влаштування на виховання та 
спільне проживання дитину-сироту ____________ року народження.

Доповідач:  Кобиленко Світлана Володимирівна – начальник служби у справах дітей 
Саратської селищної ради. 

7. Про надання одноразової матеріальної допомоги військовослужбовцю __________, 
який зазнав поранення.

Доповідач: Переправка  Ольга  Павлівна  -  начальник  відділу  соціального  захисту 
апарату селищної ради. 

8. Про надання одноразової матеріальної допомоги військовослужбовцю __________, 
який зазнав поранення.

Доповідач: Переправка  Ольга  Павлівна  -  начальник  відділу  соціального  захисту 
апарату селищної ради. 

9. Про  доцільність  цілодобового  перебування  мешканця  _____________  року 
народження у закладі психіатричного профілю. 

Доповідач: Переправка  Ольга  Павлівна  -  начальник  відділу  соціального  захисту 
апарату селищної ради. 



10. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету селищної ради від 08 червня 
2022 року № 362 «Про утворення опікунської ради при виконавчому комітеті Саратської 
селищної ради Білгород- Дністровського району Одеської області».

Доповідач: Переправка  Ольга  Павлівна  -  начальник  відділу  соціального  захисту 
апарату селищної ради. 

11. Про  затвердження  мережі закладів освіти Саратської селищної територіальної 
громади на 2025/2026 навчальний рік.

Доповідач: Страт Нелля Григорівна – начальник управління освіти, сім’ї, молоді та 
спорту селищної ради.

12. Про закріплення території обслуговування за закладами дошкільної та загальної 
середньої освіти на 2025-2026 навчальний рік.

Доповідач: Страт Нелля Григорівна – начальник управління освіти, сім’ї, молоді та 
спорту селищної ради.

13. Про  надання  допомоги  на  вирішення  побутових  проблем  Бєжан  Антоніні 
Сергіївні.

Доповідач: Страт Нелля Григорівна – начальник управління освіти, сім’ї, молоді та 
спорту селищної ради.

14. Про  надання  допомоги  на  вирішення  побутових  проблем  Клімбіщук  Олені 
Мар'янівні.

Доповідач: Страт Нелля Григорівна – начальник управління освіти, сім’ї, молоді та 
спорту селищної ради.

15. Про надання допомоги на вирішення побутових проблем Діну Людмилі Іванівні.
Доповідач: Страт Нелля Григорівна – начальник управління освіти, сім’ї, молоді та 

спорту селищної ради.
16. Про надання допомоги на вирішення побутових проблем Мачульській Наталії 

Анатоліївні.
Доповідач: Страт Нелля Григорівна – начальник управління освіти, сім’ї, молоді та 

спорту селищної ради.
17. Про надання допомоги на вирішення побутових проблем Минзул Інні Андріївні. 
Доповідач: Страт Нелля Григорівна – начальник управління освіти, сім’ї, молоді та 

спорту селищної ради.
18.  Про  присвоєння  поштової  адреси  об’єкту  нерухомого  майна  (житловий 

багатоквартирний  будинок),  за  заявою  мешканки  селища  Сарата  гр.  Кісеолар  Інни 
Миколаївни.

Доповідач:  Аркуша  Вадим  Борисович –  начальник  відділу  земельних  відносин, 
житлово-комунального  господарства,  майнових  питань  та  благоустрою  виконавчого 
комітету селищної ради. 

19. Про схвалення проєкту рішення селищної ради «Про внесення змін і доповнень до 
рішення селищної ради від 17 грудня  2024 року № 1774-VІІІ «Про бюджет Саратської 
селищної територіальної громади на 2025 рік».

Доповідач:  Небога Ольга Іванівна – начальник фінансового управління селищної 
ради.

Матеріальна допомога.
Доповідач: Проданов Володимир Протасович – секретар селищної ради. 
20. Про надання матеріальної допомоги на лікування Леніву Івану Михайловичу. 
21. Про надання матеріальної допомоги на лікування Полякову Віктору Михайловичу. 
22. Про надання матеріальної допомоги на лікування Парфуті Валентині Павлівні. 
23.  Про  надання  матеріальної  допомоги  на  лікування  Шевченку  Василю 

Михайловичу. 
24. Про надання матеріальної допомоги на лікування Райчевій Тамарі Михайлівні. 
25. Про надання матеріальної допомоги на лікування Кучеру Дмитру Васильовичу. 
26. Про надання матеріальної допомоги на лікування Ніколову Василю Васильовичу. 
27. Про надання матеріальної допомоги на лікування Желєвій Світлані Леонідівні. 
28. Про надання матеріальної допомоги на лікування Доносу Івану Івановичу. 
29.  Про  надання  матеріальної  допомоги  на  лікування  Комишану  Андрію 

Олександровичу. 



30. Про надання матеріальної допомоги на лікування Чербаджи Ользі Степанівні. 
31. Про розгляд заяви Ходос Ніни Андріївни щодо надання матеріальної допомоги. 
32.  Про розгляд заяви Михайлуци Людмили Іванівни щодо надання матеріальної 

допомоги. 
33.  Про  розгляд  заяви  Дюльгер  Ольги  Миколаївни  щодо  надання  матеріальної 

допомоги. 
34. Про закриття адміністративного провадження за заявою громадянина Вашутіна 

Василя Володимировича.

1. СЛУХАЛИ: Про погодження  єдиного загального технологічного регламенту для системи 
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення КОМУНАЛЬНОГО 
ПІДПРИЄМСТВА «СВІТЛОДОЛИНСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП».
ДОПОВІДАЛА:  Оснач  Лариса  Анатоліївна  –  бухгалтер  КОМУНАЛЬНОГО 
ПІДПРИЄМСТВА «СВІТЛОДОЛИНСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП».
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  погодження   єдиного  загального 
технологічного  регламенту  для  системи  централізованого  водопостачання  та 
централізованого  водовідведення  КОМУНАЛЬНОГО  ПІДПРИЄМСТВА 
«СВІТЛОДОЛИНСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП»», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  13, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1750 прийнято (додається).

2.  СЛУХАЛИ:  Про стан роботи зі  зверненнями громадян,  що надійшли  до Саратської 
селищної ради протягом ІІІ квартал 2025 року.
ДОПОВІДАЛА: Нейкова Віра Лазарівна – начальник загального відділу апарату селищної 
ради.
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ: Рішення виконавчого комітету «Про стан роботи зі зверненнями громадян, 
що надійшли  до Саратської селищної ради протягом ІІІ квартал 2025 року», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  13, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1751 прийнято (додається).

3.  СЛУХАЛИ:  Про звіт  директора  Комунального закладу «Саратська селищна публічна 
бібліотека» Тимошенко І.Д. про фінансово – господарську діяльність закладу та продовження 
дії контракту.
ДОПОВІДАЛА: Тимошенко Ірина Дмитрівна – директор КЗ «Саратська СПБ».
ВИСТУПИЛА: Райчева В.Д. – селищний голова.

Пропоную продовжити термін дії контракту з керівником   Комунального закладу 
«Саратська селищна публічна бібліотека» - Тимошенко Іриною Дмитрівною на 1 (один) рік.

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.



ВИРІШИЛИ: Продовжити термін дії  контракту з  керівником   Комунального закладу 
«Саратська селищна публічна бібліотека» - Тимошенко Іриною Дмитрівною на 1 (один) рік.

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова. 
Пропоную  рішення  виконавчого  комітету «Про  звіт  директора  Комунального 

закладу  «Саратська  селищна  публічна  бібліотека»  Тимошенко  І.Д.  про  фінансово  – 
господарську діяльність закладу та продовження дії контракту», прийняти зі змінами та 
доповненнями в цілому.

Хто за цю пропозицію прошу голосувати.
ВИРІШИЛИ: Рішення виконавчого комітету «Про звіт директора Комунального закладу 
«Саратська селищна публічна бібліотека» Тимошенко І.Д. про фінансово – господарську 
діяльність закладу та продовження дії контракту», прийняти зі змінами та доповненнями в 
цілому. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1752 прийнято (додається).

4. СЛУХАЛИ: Про затвердження висновку про доцільність або недоцільність позбавлення 
батьківських  прав  гр.  _________ р.н.,  по  відношенню  до  його  малолітнього  сина 
___________ р.н..
ДОПОВІДАЛА: Кобиленко Світлана Володимирівна – начальник служби у справах дітей 
Саратської селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ: Рішення виконавчого комітету «Про затвердження висновку про доцільність 
або недоцільність позбавлення батьківських прав гр. ______________ р.н., по відношенню 
до його малолітнього сина ________________ р.н.», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1753 прийнято (додається).

5.  СЛУХАЛИ:  Про  затвердження  висновку про визначення  місця  проживання 
малолітньої _________________ р.н..
ДОПОВІДАЛА: Кобиленко Світлана Володимирівна – начальник служби у справах дітей 
Саратської селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ: Рішення виконавчого комітету «Про затвердження висновку про визначення 
місця проживання малолітньої _________________ р.н.», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1754 прийнято (додається).



6. СЛУХАЛИ: Про поповнення дитячого будинку сімейного типу на базі родини  Узунова 
Володимира Петровича та Узунової Катерини Вікторівни і влаштування на виховання та 
спільне проживання дитину-сироту _____________ року народження.
ДОПОВІДАЛА: Кобиленко Світлана Володимирівна – начальник служби у справах дітей 
Саратської селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  поповнення дитячого  будинку 
сімейного типу на  базі  родини  Узунова Володимира Петровича та Узунової  Катерини 
Вікторівни  і влаштування  на  виховання  та  спільне  проживання  дитину-сироту 
________________року народження», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1755 прийнято (додається).

7.  СЛУХАЛИ:  Про  надання  одноразової  матеріальної  допомоги  військовослужбовцю 
__________, який зазнав поранення.
ДОПОВІДАЛА:  Переправка  Ольга  Павлівна  -  начальник  відділу  соціального  захисту 
апарату селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  надання  одноразової  матеріальної 
допомоги військовослужбовцю _________________, який зазнав поранення», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1756 прийнято (додається).

8.  СЛУХАЛИ:  Про  надання  одноразової  матеріальної  допомоги  військовослужбовцю 
______________, який зазнав поранення.
ДОПОВІДАЛА:  Переправка  Ольга  Павлівна  -  начальник  відділу  соціального  захисту 
апарату селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  надання  одноразової  матеріальної 
допомоги військовослужбовцю ________________, який зазнав поранення», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1757 прийнято (додається).

9. СЛУХАЛИ: Про доцільність цілодобового перебування мешканця _____________ року 
народження у закладі психіатричного профілю.
ДОПОВІДАЛА:  Переправка  Ольга  Павлівна  -  начальник  відділу  соціального  захисту 
апарату селищної ради. 



ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.
Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ: Рішення виконавчого комітету «Про доцільність цілодобового перебування 
мешканця  ________________ року  народження  у  закладі  психіатричного  профілю», 
прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1758 прийнято (додається).

10. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету селищної ради від 08 
червня  2022  року  № 362  «Про  утворення  опікунської  ради  при  виконавчому  комітеті 
Саратської селищної ради Білгород- Дністровського району Одеської області».
ДОПОВІДАЛА:  Переправка  Ольга  Павлівна  -  начальник  відділу  соціального  захисту 
апарату селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ: Рішення виконавчого комітету «Про внесення змін до рішення виконавчого 
комітету селищної ради від 08 червня 2022 року № 362 «Про утворення опікунської ради 
при  виконавчому  комітеті  Саратської  селищної  ради  Білгород-  Дністровського  району 
Одеської області»», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1759 прийнято (додається).

11.  СЛУХАЛИ:  Про  затвердження  мережі  закладів  освіти Саратської  селищної 
територіальної громади на 2025/2026 навчальний рік.
ДОПОВІДАЛА: Страт Нелля Григорівна – начальник управління освіти, сім’ї, молоді та 
спорту селищної ради.
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  затвердження  мережі  закладів 
освіти Саратської  селищної  територіальної  громади  на 2025/2026 навчальний  рік», 
прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1760 прийнято (додається).

12.  СЛУХАЛИ:  Про закріплення території  обслуговування за закладами дошкільної та 
загальної середньої освіти на 2025-2026 навчальний рік.
ДОПОВІДАЛА: Страт Нелля Григорівна – начальник управління освіти, сім’ї, молоді та 
спорту селищної ради.
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 



Хто за цю пропозицію прошу голосувати.
ВИРІШИЛИ: Рішення виконавчого комітету «Про закріплення території обслуговування 
за  закладами  дошкільної  та  загальної  середньої  освіти  на  2025-2026 навчальний  рік», 
прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1761 прийнято (додається).

13. СЛУХАЛИ: Про надання допомоги на вирішення побутових проблем Бєжан Антоніні 
Сергіївні.
ДОПОВІДАЛА: Страт Нелля Григорівна – начальник управління освіти, сім’ї, молоді та 
спорту селищної ради.
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  надання  допомоги  на  вирішення 
побутових проблем Бєжан Антоніні Сергіївні», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1762 прийнято (додається).

14. СЛУХАЛИ: Про надання допомоги на вирішення побутових проблем Клімбіщук Олені 
Мар'янівні.
ДОПОВІДАЛА: Страт Нелля Григорівна – начальник управління освіти, сім’ї, молоді та 
спорту селищної ради.
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  надання  допомоги  на  вирішення 
побутових проблем Клімбіщук Олені Мар'янівні», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1763 прийнято (додається).

15.  СЛУХАЛИ:  Про надання допомоги на вирішення побутових проблем Діну Людмилі 
Іванівні.
ДОПОВІДАЛА: Страт Нелля Григорівна – начальник управління освіти, сім’ї, молоді та 
спорту селищної ради.
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  надання  допомоги  на  вирішення 
побутових проблем Діну Людмилі Іванівні», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1764 прийнято (додається).

16.  СЛУХАЛИ:  Про надання допомоги на вирішення побутових проблем Мачульській 
Наталії Анатоліївні.



ДОПОВІДАЛА: Страт Нелля Григорівна – начальник управління освіти, сім’ї, молоді та 
спорту селищної ради.
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  надання  допомоги  на  вирішення 
побутових проблем Мачульській Наталії Анатоліївні», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1765 прийнято (додається).

17.  СЛУХАЛИ:  Про надання допомоги на вирішення побутових проблем Минзул Інні 
Андріївні.
ДОПОВІДАЛА: Страт Нелля Григорівна – начальник управління освіти, сім’ї, молоді та 
спорту селищної ради.
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  надання  допомоги  на  вирішення 
побутових проблем Минзул Інні Андріївні», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1766 прийнято (додається).

18.  СЛУХАЛИ:  Про присвоєння поштової адреси об’єкту нерухомого майна (житловий 
багатоквартирний  будинок),  за  заявою  мешканки  селища  Сарата  гр.  Кісеолар  Інни 
Миколаївни.
ДОПОВІДАВ:  Аркуша  Вадим  Борисович –  начальник  відділу  земельних  відносин, 
житлово-комунального  господарства,  майнових  питань  та  благоустрою  виконавчого 
комітету селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ: Рішення виконавчого комітету «Про присвоєння поштової адреси об’єкту 
нерухомого майна (житловий багатоквартирний будинок),  за  заявою мешканки селища 
Сарата гр. Кісеолар Інни Миколаївни», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1767 прийнято (додається).

19.  СЛУХАЛИ:  Про схвалення проєкту рішення селищної  ради «Про внесення змін і 
доповнень до рішення селищної ради від 17 грудня  2024 року № 1774-VІІІ «Про бюджет 
Саратської селищної територіальної громади на 2025 рік».
ДОПОВІДАЛА:  Небога Ольга Іванівна –  начальник фінансового управління селищної 
ради.
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.



ВИРІШИЛИ: Рішення виконавчого комітету «Про схвалення проєкту рішення селищної 
ради «Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради від 17 грудня  2024 року № 
1774-VІІІ  «Про  бюджет  Саратської  селищної  територіальної  громади  на  2025  рік»», 
прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1768 прийнято (додається).
20.  СЛУХАЛИ:  Про  надання  матеріальної  допомоги  на  лікування  Леніву  Івану 
Михайловичу.
ДОПОВІДАВ: Проданов Володимир Протасович – секретар селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  надання  матеріальної  допомоги  на 
лікування Леніву Івану Михайловичу», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1769 прийнято (додається).

21.  СЛУХАЛИ:  Про  надання  матеріальної  допомоги  на  лікування  Полякову  Віктору 
Михайловичу.
ДОПОВІДАВ: Проданов Володимир Протасович – секретар селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  надання  матеріальної  допомоги  на 
лікування Полякову Віктору Михайловичу», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1770 прийнято (додається).

22.  СЛУХАЛИ:  Про  надання  матеріальної  допомоги  на  лікування  Парфуті  Валентині 
Павлівні.
ДОПОВІДАВ: Проданов Володимир Протасович – секретар селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  надання  матеріальної  допомоги  на 
лікування Парфуті Валентині Павлівні», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1771 прийнято (додається).

23.  СЛУХАЛИ:  Про  надання  матеріальної  допомоги  на  лікування  Шевченку  Василю 
Михайловичу.
ДОПОВІДАВ: Проданов Володимир Протасович – секретар селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.



ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  надання  матеріальної  допомоги  на 
лікування Шевченку Василю Михайловичу», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1772 прийнято (додається).

24.  СЛУХАЛИ:  Про  надання  матеріальної  допомоги  на  лікування  Райчевій  Тамарі 
Михайлівні.
ДОПОВІДАВ: Проданов Володимир Протасович – секретар селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  надання  матеріальної  допомоги  на 
лікування Райчевій Тамарі Михайлівні», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1773 прийнято (додається).

25.  СЛУХАЛИ:  Про  надання  матеріальної  допомоги  на  лікування  Кучеру  Дмитру 
Васильовичу.
ДОПОВІДАВ: Проданов Володимир Протасович – секретар селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  надання  матеріальної  допомоги  на 
лікування Кучеру Дмитру Васильовичу», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1774 прийнято (додається).

26.  СЛУХАЛИ:  Про  надання  матеріальної  допомоги  на  лікування  Ніколову  Василю 
Васильовичу.
ДОПОВІДАВ: Проданов Володимир Протасович – секретар селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  надання  матеріальної  допомоги  на 
лікування Ніколову Василю Васильовичу», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1775 прийнято (додається).

27.  СЛУХАЛИ:  Про  надання  матеріальної  допомоги  на  лікування  Желєвій  Світлані 
Леонідівні.
ДОПОВІДАВ: Проданов Володимир Протасович – секретар селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.



ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  надання  матеріальної  допомоги  на 
лікування Желєвій Світлані Леонідівні», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1776 прийнято (додається).

28. СЛУХАЛИ: Про надання матеріальної допомоги на лікування Доносу Івану Івановичу.
ДОПОВІДАВ: Проданов Володимир Протасович – секретар селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  надання  матеріальної  допомоги  на 
лікування Доносу Івану Івановичу», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1777 прийнято (додається).

29.  СЛУХАЛИ:  Про  надання  матеріальної  допомоги  на  лікування  Комишану  Андрію 
Олександровичу.
ДОПОВІДАВ: Проданов Володимир Протасович – секретар селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  надання  матеріальної  допомоги  на 
лікування Комишану Андрію Олександровичу», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1778 прийнято (додається).

30.  СЛУХАЛИ:  Про  надання  матеріальної  допомоги  на  лікування  Чербаджи  Ользі 
Степанівні.
ДОПОВІДАВ: Проданов Володимир Протасович – секретар селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  надання  матеріальної  допомоги  на 
лікування Чербаджи Ользі Степанівні», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1779 прийнято (додається).

31.  СЛУХАЛИ:  Про розгляд заяви Ходос  Ніни Андріївни щодо надання  матеріальної 
допомоги.
ДОПОВІДАВ: Проданов Володимир Протасович – секретар селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.



ВИРІШИЛИ: Рішення виконавчого комітету «Про розгляд заяви Ходос Ніни Андріївни 
щодо надання матеріальної допомоги», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1780 прийнято (додається).

32.  СЛУХАЛИ:  Про  розгляд  заяви  Михайлуци  Людмили  Іванівни  щодо  надання 
матеріальної допомоги.
ДОПОВІДАВ: Проданов Володимир Протасович – секретар селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення виконавчого комітету «Про розгляд заяви Михайлуци Людмили 
Іванівни щодо надання матеріальної допомоги», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1781 прийнято (додається).

33. СЛУХАЛИ: Про розгляд заяви Дюльгер Ольги Миколаївни щодо надання матеріальної 
допомоги.
ДОПОВІДАВ: Проданов Володимир Протасович – секретар селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  розгляд  заяви  Дюльгер  Ольги 
Миколаївни щодо надання матеріальної допомоги», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1782 прийнято (додається).

34.  СЛУХАЛИ:  Про  закриття  адміністративного  провадження  за  заявою  громадянина 
Вашутіна Василя Володимировича.
ДОПОВІДАВ: Проданов Володимир Протасович – секретар селищної ради. 
ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Пропозицій щодо внесення змін та доповнень до проєкту рішення не надходило. 
Пропоную проєкт рішення по цьому питанню прийняти в цілому. 
Хто за цю пропозицію прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ:  Рішення  виконавчого  комітету  «Про  закриття  адміністративного 
провадження за заявою громадянина Вашутіна Василя Володимировича», прийняти. 

Підсумки голосування:
За –  17, проти – 0, утримались – 0 

Рішення № 1783 прийнято (додається).

ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.
  Питання порядку денного засідання виконавчого комітету розглянуті.

Пропоную закрити засідання виконавчого комітету Саратської селищної ради.
Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

ВИРІШИЛИ: Закрити засідання виконавчого комітету Саратської селищної ради.
Підсумки голосування:

За –  17, проти – 0, утримались – 0 



Селищний голова                                                                      В.Д. Райчева

Керуючий справами (секретар)
Виконавчого комітету селищної ради                                    М.І. Тодоров 
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